

戏曲精品《求骗记》巡演南方五城 汉剧之美醉湘粤

湖北日报全媒体记者农新瑜 通讯员丁艳红



演出剧照。(图片由湖北省戏曲艺术剧院提供)

11月25日,参演经典汉剧《求骗记》的湖北省戏曲艺术剧院全体演职人员踏上返汉旅程。自11月16日以来,该剧先后在湖南浏阳、永州、长沙和广东佛山、广州5个城市上演,一路反响热烈,收获满满。

“这是一次难忘的巡演,汉剧艺术得到了高水平、大范围的一次弘扬传播。虽然很累,但我们很快乐。”演员们纷纷表示。

经典之作陶醉各地观众

汉剧《求骗记》是我省已故著名导演余笑予1991年执导的经典之作,经过多番打磨沉淀,成为汉剧经典剧目之一。

该剧讲述秀才金登科因困潦倒,误撞误算出村民走失的耕牛,神算之名传颂州府。适逢宫内玉杯被盗,久未破案,皇帝下诏令金登科赴京审案。万般无奈又峰回路转,结局令人莞尔。

2012年以来,湖北省戏曲艺术剧院复排演出《求骗记》,在当年的主演、著名汉剧表演艺术家程彩萍等老艺术家的指导下,这部荒诞诙谐、耐人回味的精品汉剧重立舞台,常演不衰。该剧曾获第一届湖北艺术节优秀演出奖、第二届和第三届湖北地方戏曲艺术节演出奖、首届中国(金华)李渔戏剧周展演奖等。

此次,《求骗记》作为国家艺术基金2023年度传播交流推广资助项目巡演湖南、广东,受到两省观众热烈欢迎。

与湖北山水相连的湖南,戏曲氛围也十分浓厚。在浏阳、永州和长沙演出时,不少戏迷均是早早赶到演出现场,演出过程掌声不断,气氛热烈。“看的过程轻松愉快,然而什么道理都看到了。这才是真正的好戏!”湖南浏阳一位91岁的爹爹在演出结束后久久不愿离场。

在佛山和广州,当地市民对汉剧兴趣浓

厚,每场演出,现场都笑声不断。“故事诙谐,表演精彩,差不多10分钟不到我们会笑一次。”佛山观众梁先生说。

让湖北戏曲精品走向全国

此次《求骗记》南下巡演,湖北省戏曲艺术剧院高度重视,组织了实力雄厚的主创团队和表演艺术家、优秀演职人员参与。

饰演主角金登科的是国家一级演员麻华,她在三生、小生、丑角等行当中切换自如,嬉笑怒骂之中牵动观众情绪,把小人物的逆袭与生死之际的颠覆性反弹表现得淋漓尽致。金登科的妻子由湖北戏剧牡丹花奖得主李爱饰演,她的表演流畅自然,与麻华的精彩演绎尽显生活百味、社会百态。其他主要演员还有国家一级演员施路、王勇,国家二级演员鲁平、罗屹等,他们在每场演出中均全力以赴,使得这部汉剧版的“官场现形记”完美呈现。

经典的剧目,精湛的表演,彰显了湖北地方戏曲的独特魅力和雄厚实力。而每场演出背后,也凝结着全体演职人员的辛勤汗水和默默付出。

10天巡演5地,奔波转战,因气候差异大,不少人感冒发烧仍一路坚持,一些演员白天打完吊瓶继续排练,晚上坚持演出。次日,大家又要坐6个小时的车,转往下一个城市。最辛苦的是剧组的舞美工作人员,每场演出,他们都是连轴转,迅速装台拆台,连夜奔往下一个地点……

“这次巡演十分成功,全体演职人员饱含对家乡戏曲的热爱,弘扬传播戏曲艺术,收获满满,也展示了风采。下一步我们将继续精心组织,让更多的湖北戏曲艺术精品走向全国和海外。”省戏曲艺术剧院负责人表示。

平安武汉共同缔造

武汉公安聚力攻坚命案积案显成效

湖北日报讯(记者杨然、通讯员王威、袁野)11月23日,武汉市公安局通报,今年以来,按照公安部、省公安厅部署要求,武汉公安以“命案必破、积案必清”为目标,全力践行“市县主战”警务机制改革,强力推进命案积案攻坚行动,共破获命案积案20起(含外地5起),抓获命案逃犯56人。其中,案发时间最长的达30年。

聚力攻坚,“一案一专班”不破不休。一些命案积案年代久远,线索又极为有限,侦破难度远大于一般案件。武汉公安采取“一案一专班”,实行“主要领导领办、分管领导上案、多警种合成”模式,市区刑侦部门联合主战,网安、视侦等部门警种发挥专业优势,通过组建物证清理、技术比对、情报研判等多个专班,跨警种、跨区域合力攻坚。

5月23日,青山区公安分局民警在河南省南阳市,经过10余小时的蹲守布控,将“819”案的最后一名犯罪嫌疑人李某斌抓获。至此,尘封28年的命案成功告破。

“此案的侦破,离不开数据的赋能。我们依托市区两级合成作战中心,推广大数据研判等技战法,让科技引领追逃。”武汉市公安局刑侦支队有关负责人介绍。

为及时发现命案积案和在逃人员线索,武汉警方依托各类信息数据平台,对海量信息数据进行分析、关联、碰撞,持续开展线索核查比对。今年以来,组建多个工作组,各专业警种协作配合,运

用最新的信息技术对重点在逃人员线索逐条查证、逐人排查,一旦发现踪迹,迅速落地抓捕,极大提高了案件侦办效率。

一批命案积案的顺利侦破,也得益于刑侦技术的不断进步。今年起,武汉警方持续开展技术会战,综合运用痕迹物证、DNA比对等新技术,推进命案积案攻坚。

以新技术检验旧物证,曾经消失的真相陆续被揭开。据统计,今年武汉公安破获的15起本地命案积案中,超过60%得益于新技术的运用。特别是“夏季行动一雷火”专项行动期间,刑事技术部门一周内直接比中武汉命案积案线索12条,第一时间推送分局落地抓捕,一个月连续破获命案积案8起。

快速抬杠 无需刹车 车辆“秒过” 全省最大收费站

湖北日报全媒体记者 戴辉 通讯员 熊路 杨勇

我省东西交通大动脉——沪渝高速车流滚滚,日均车流量达3万辆的宜昌收费站却异常通畅。何故?乘“数”而上的智慧收费站带给司机新体验。11月24日,湖北日报全媒体记者进行了探访。

投卡、缴费、抬杆……仅用10秒便快速通过收费站,车号为鄂EB7557的车主陈青松连称“太快了”。还有更快的,在进站匝道,宜昌司机刘军一按键,收费卡便自动“递”来,上高速仅用8秒钟。

2019年投用的沪渝高速宜昌收费站,有“7进16出”共23个车道,是我省规模最大的收费站,开通4年多已通行4235万辆车,也是我省车流量最大的收费站之一。如何让司机通行更顺畅?湖北交投集团旗下的楚天高速率先在湖北高速主线上建成“准自由流预交易+云收费+机器人智能收费”的智慧系统。

智慧收费站有何特别?

记者在宜昌收费站看到,身穿橙色外衣的8个自助缴费机器人已上岗,它有两层,上层方便车身更高的货车司机缴费。“它们工作积极‘话’不多,严谨高效几乎不出错,能够同时处理ETC与人工车道交易事宜,有着人工无法比拟的数据处理速度。”一旁的收费站副站长骆朝晖说,上高速的司机按取卡键后,最快1秒出卡,下高速的司机投卡,最快10秒内抬杆,大幅降低收费员的劳动强度。

还有看不见的准自由流预交易系统“云端”。在该站监控中心监控屏幕可见,下高速离收费站约1.2公里处设置一套ETC门架交易系统,让通行车辆提前预交易,当车辆通行车道时快速抬杠放行。此外,数字孪生技术实时显现进出车站的车辆信息并储存分析数据,通过情报板,提前引导司机走合适的车道。

行走高速,最尴尬的是司机通行ETC车道时,总会踩脚刹车,等待抬杠。楚天高速董事长王南军介绍,准自由流预交易系统可消除这一尴尬,它采用“主线ETC预交易+三级诱导+车道验证”分析核对核验模式,融合跨摄像头追踪、密集物体移动图像分割、夜间对象识别等尖端技术,ETC车辆交易准确率99.9%以上,ETC车辆交易时间由300-500毫秒缩短至1毫秒,通行最高时速可达40公里。

据悉,宜昌收费站已完成准自由流收费系统、交通视频监控增强现实(AR)系统、站所无亭化改造等多项工程。数据显示,改造后ETC车道抬杆率从95%提升到98.5%,车道单车平均通行速度提升41.4%。

由84家成员单位组成 湖北地质职业教育集团成立

湖北日报讯(记者林晶、通讯员钟卫东、钟丽、蒋鹏)11月24日,湖北地质职业教育集团(产教融合共同体)暨湖北国土资源职业学院理事会成立。这是我省首个地质职业教育集团,将打造具有湖北地方特色的地质职业教育品牌,为我省地质行业高质量发展提供更多优秀人才。

该教育集团由湖北省教育厅指导,湖北省地质局主管,由湖北国土资源职业学院和南方测绘集团湖北分公司牵头组建,有院校、行业协会、企事业单位等84家成员单位。

该集团主要负责人表示,将以推进我省地质行业特色化、品牌化建设为目标,以提高技术技能人才培养质量为核心,以深化产教融合、校企合作为重点,充分发挥各方优势,加强交流合作,促

进资源共享,不断提高地质行业人才培养的质量。

据介绍,该集团将以学历教育和培训为主要培养模式。专业建设上,将建立职业教育改革与创新机制,探索教学改革和学分互认,在专业设置、专业培养目标、课程改革、教学计划、质量考核标准等方面加强各方交流,通过“订单式培养”和“菜单式培训”,满足职业院校毕业生升学、就业和企业用人需求;此外,该集团还将成立技术研发中心,进行科学研究、技术研究和产品开发,并在开展经营活动、项目开发、融资等方面探索新模式。最终形成生源链、产业链、师资链、信息链、成果转化链、就业链,联手培养地质及相关行业急需的技术应用型和技能型人才,促进集团各成员单位的共同进步、提高和发展。

王宗源摘全锦赛 个人第二金

湖北日报讯(记者马明玉)11月26日,在武汉进行的2023年全国跳水锦标赛暨巴黎奥运会、多哈世锦赛选拔赛中,我省选手王宗源搭档河北选手、国家队队友龙道一,以451.47分轻松夺得男子双人3米板项目冠军。这也是王宗源在本次赛事中拿下的个人第二金。

这是王宗源与龙道一今年第5次搭档出战,此前两人四战均夺冠,其中包括2023年福冈世锦赛。此次全锦赛,男子双人3米板项目共有24对选手参赛。比赛开始后,王宗源/龙道一从首轮就高居榜首。接下来的5个动作,两人的表现依旧稳定,最终拿到451.47的总分,以领先第二名40.38分的较大优势摘金,广东组合郭昊宇/胡宇康、黄博文/严思宇分获亚军和季军。湖北队的严鑫/史震宇获得第5名。

虽然夺冠没有多大悬念,但赛后两人

都对自己的表现不太满意。“今天整体发挥不太好,没有完全放开,做动作不够果断。自己今天还出现一个以前从未有过的失误,幸好没对完成质量造成太大影响,但确实表现不尽如人意。”王宗源说,下周末还有第二站,我们会针对这场比赛出现的问题进行总结和沟通,希望可以尽快解决问题,在下一场有更好的表现。

从东京奥运会与谢思埸携手站上最高领奖台,到如今带领龙道一征战国内外大赛,随着王宗源身边的搭档三次换人,他在双人项目上的角色也在发生转变。“以前是老大带着我比,向我传授比赛时如何调整心态,应对临场变化。现在我也会跟身边的队友分享自己的心得,或许这就是一种传承。”对于比自己大一岁的师兄,龙道一坦言,每次与王宗源搭档比赛,师兄总会与自己分享宝贵的经验,让自己特别踏实。

中国信达资产管理股份有限公司湖北省分公司与 襄阳国益浚源资产管理有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据中国信达资产管理股份有限公司湖北省分公司与襄阳国益浚源资产管理有限公司签署的债权转让合同,中国信达资产管理股份有限公司湖北省分公司将其对公告所列清单借款人及担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利及相关权益依法转让给襄阳国益浚源资产管理有限公司,现以公

告方式通知各债务人和担保人。请公告清单中所列债务人及其担保人或者借款人、担保人的债权人,从公告之日起立即向襄阳国益浚源资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的或生效法律文书确定的还本付息义务或相应的担保责任。若借款人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业营业执

照或丧失民事主体资格等情形,请相关债权债务主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任。

中国信达资产管理股份有限公司湖北省分公司
襄阳国益浚源资产管理有限公司
2023年11月27日

序号	借款人(或应收账款债务人)名称	借款合同(或贸易合同、应收账款转让通知书等)编号	担保人名称	担保合同编号
1	襄阳民大实业有限公司	平银(襄阳)贷字第C085201909190001号	周汉、周丹、闻慧	平银(襄阳)保字第C085201909190001号、平银(襄阳)保字第C085201909190002号、平银(襄阳)保字第C085201909190003号
2	襄阳乐峰粮油有限公司	平银(襄阳)贷字第C085201801190001号	梅心乐、叶有香、梅立峰	平银(襄阳)贷字第C085201801190001(保001)号、平银(襄阳)贷字第C085201801190001(保002)号
3	湖北亿润业金属实业有限公司	兴银鄂流贷字1409第XY012号	阮世义、张珍、张镇、马鑫	兴银鄂个人保证字1409第XY009号、兴银鄂个人保证字1409第XY018号
4	湖北五谷王食品实业有限公司	兴银鄂流贷字1411第XY001号、兴银鄂流贷字1502第XY012号、兴银鄂流贷字1505第XY005号	杨发全、朱爱芹、杨华、尹特、湖北融汇投资担保集团有限公司	兴银鄂个人保证字1402第XY005号、兴银鄂个人保证字1402第XY006号、兴银鄂个人保证字1502第XY008号、兴银鄂个人保证字1502第XY009号、兴银鄂保证字1502第XY008号
5	仙桃市仙发饲料有限公司	42900401-2013年(仙桃)字0021-1号、42900401-2013年(仙桃)字0021-2号、42900401-2013年(仙桃)字0021-3号	湖北中州投资担保有限公司、梁圣云、吴金枝、湖北博四通融资担保有限公司	42900401-2013年(仙桃)字0021-1号、42900401-2013年(仙桃)字0009号、42900401-2013年(仙桃)字0021-2号、42900401-2013年(仙桃)字0021-3号、42900401-2013年(仙桃)字0011号
6	湖北龙盟投资有限公司	兴银鄂(流贷)字1506第XY007号、兴银鄂(流贷)字1506第XY008号、兴银鄂(承兑)字1506第SY007号	吴曜昊、梁立霞	兴银鄂(个人担保)字1506第SY002号
7	大连大恒生态渔业有限公司	金谷信(2014)第011号	大连经济技术开发区大恒变压器有限公司	金谷信(2014)第011-1号